
Обґрунтування
щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про результати розгляду спору між 

НЕК «УКРЕНЕРГО» та ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО»

До Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, Регулятор), листами 
ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» від 11.10.2024 № 25/657 КІ, від 14.11.2024 
№ 25/750 КІ, від 02.12.2024 № 25-7/785 КІ, від 27.12.2025 № 25-7/846 КІ та 
від 10.02.2025 № 25-7/103 КІ (далі – Заяви) надійшли заяви про досудове 
врегулювання спору між НЕК «УКРЕНЕРГО» та ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» 
щодо диспетчерських команд, виконаних ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» у період з 
липня по грудень 2024 року (включно). Також, листом 
ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» від 07.01.2025 № 25-7/12 КІ надало уточнену 
інформацію в доповнення до листа ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО від 27.12.2025 
№ 25-7/846 КІ щодо досудового врегулювання спору стосовно диспетчерських 
команд, виконаних ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» у листопаді 2024 року.

19.12.2024 було розпочато попередні слухання з метою врегулювання 
зазначеного спору, під час проведення яких сторонами спору було повідомлено 
нову інформацію по суті спору, з урахуванням чого Регулятором вирішено 
продовжити попередні слухання для отримання додаткових документів, пояснень 
та фактів, що стосуються предмета спору, а також їх опрацювання. 27.02.2025 було 
продовжено попередні слухання. За результатами проведення попередніх слухань 
щодо досудового врегулювання зазначеного спору складено протокол № 203-П, 
копію якого надіслано сторонам спору відповідно до вимог Порядку врегулювання 
спорів, що виникають між суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у 
сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП 
від 05.02.2019 № 156 (далі – Порядок).

За результатами розгляду зазначеного спору було встановлено, що 
НЕК «УКРЕНЕРГО» не дотримано вимоги пункту 4.13.2 глави 4 розділу Ⅳ Правил 
ринку, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 (далі – Правила 
ринку), а також ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» не дотримано вимоги пунктів 4.10.2 
та 4.10.3 глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку.

Ураховуючи зазначене, відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про 
Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» та Порядку Департамент енергоринку виносить на розгляд 
НКРЕКП проєкт рішення такого змісту:

1. Зобов’язати НЕК «УКРЕНЕРГО» припинити порушення пункту 4.13.2 
глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку, шляхом забезпечення автоматичного створення 
пропозицій на балансуючу електричну енергію (що маркуються як створені 
системою управління ринком) для кожного відповідного постачальника послуг з 
балансування і для кожного розрахункового періоду із зазначенням ціни та обсягу 
пропозиції, розрахованих відповідно до пункту 4.13.2 глави 4 розділу Ⅳ Правил 
ринку.



2. Зобов’язати ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» припинити порушення пунктів 
4.10.2 та 4.10.3 глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку, шляхом забезпечення подання 
пропозицій на балансуючу електричну енергію на завантаження/розвантаження по 
кожній одиниці надання послуг з балансування для кожного розрахункового 
періоду торгового дня відповідно до вимог пунктів 4.10.2 та 4.10.3 глави 4 розділу 
Ⅳ Правил ринку.

Директор
Департаменту енергоринку                                            Ілля СІДОРОВ



ПРОЄКТ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)

ПОСТАНОВА
_________________                                  Київ                                       № ___________

Про результати розгляду спору 
між НЕК «УКРЕНЕРГО та 
ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, за результатом розгляду спору між 
НЕК «УКРЕНЕРГО» та ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» установлено, що 
НЕК «УКРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00100227) не дотримано вимоги пункту 4.13.2 
глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку, затверджених постановою Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
від 14 березня 2018 року № 307 (далі – Правила ринку), а також те, що 
ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 20588716) не дотримано вимоги 
пунктів 4.10.2 та 4.10.3 глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку.

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну комісію, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та 
Порядку врегулювання спорів, що виникають між суб’єктами господарювання, що 
провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 
постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг від 05 лютого 2019 року  № 156, Національна 
комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

1. Зобов’язати НЕК «УКРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00100227) припинити 
порушення пункту 4.13.2 глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку, шляхом забезпечення 
автоматичного створення пропозицій на балансуючу електричну енергію (що 
маркуються як створені системою управління ринком) для кожного відповідного 
постачальника послуг з балансування і для кожного розрахункового періоду із 



зазначенням ціни та обсягу пропозиції, розрахованих відповідно до пункту 4.13.2 
глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку.

2. Зобов’язати ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 20588716) 
припинити порушення пунктів 4.10.2 та 4.10.3 глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку, 
шляхом забезпечення подання пропозицій на балансуючу електричну енергію на 
завантаження/розвантаження по кожній одиниці надання послуг з балансування 
для кожного розрахункового періоду торгового дня відповідно до вимог пунктів 
4.10.2 та 4.10.3 глави 4 розділу Ⅳ Правил ринку.

Голова НКРЕКП                                                                Юрій ВЛАСЕНКО


